

环球行——

国旅假期出境游 异彩纷呈

2011年2月1日、3日、4日，河南国旅洛阳分社将倾力推出“洛阳人游台湾”系列之“我到台湾过大年”双飞精品8日游活动。

台湾包机环岛8日游，让您有充裕的时间玩转台湾景点，并参观有着花卉界奥林匹克之称的“台北花博会”。在这里您可以欣赏到来自世界各地的珍稀花卉，还可尽情享受一场自然与科技融合的花卉盛宴。除此之外还能尝遍台湾美食，还可以观赏到台北或者高雄的跨年烟火表演，感受不一样的新年气氛。据国旅洛阳分社总经理孙国平介绍，“这次台湾游不仅有传统的旅游项目，还能

看到台湾举办的丰富多彩的跨年庆祝活动。游客除可体验缤纷的城市风情外，更可感受宝岛台湾的节日气氛。凡报名游客均可参加抽取3000元现金大奖，并赠送台北花博会游”。

新春即将来临，国旅洛阳分社还推出“新马泰”“普吉岛”“澳洲游”“巴厘岛”等精品出国游路线。

报名电话：64617506 地址：南昌路锦茂国际大厦14楼

温馨提示：出国游请提前报名，好预留出足够的办证时间。

洛阳阿新成为行业典范

近年来，洛阳阿新奶业有限公司不断致力产品创新，相继推出了蜂蜜酸牛奶、无糖酸牛奶、老酸奶等新产品，产品一上市就受到消费者的喜爱；除了产品升级，公司的实力也在不断提高，两年来，公司品控中心先后购买了三聚氰胺检测仪、紫外分光光度计、原子荧光光度计、微波消解器、酶标仪、示波极谱仪、高纯水机等高精度检测仪器，自检项目达到37项，达到国家最新标

准；除此之外，公司还投资60万元率先在省内存行业建成700㎡的太阳能集热系统，与产热锅炉配套使用，可同时容纳12吨水，平均基础水温达80℃，大大减少了耗煤量，据统计，每年可较以前节煤50%以上。

洛阳阿新奶业有限公司在产品创新、产品检测能力、节能减排等方面始终走在省内同行业的前列，成为行业典范。

冬季敏感肌肤战略

一年四季，敏感肌肤的美眉都不好过，尤其是冬天，恶劣天气的无情侵袭使本已极度缺水的肌肤将遭受更大重创，此时多数敏感肌肤都会发出痒、干、痛的警报。

若警报仍未引起足够重视，低温天气中，室内外温度的骤变更会引起微血管收缩力衰减或爆裂，使敏感状况日渐严重，易引发干燥、红肿、脱皮、起红斑或生暗疮等极端情况。因此，今日我们就来谈谈如何避免敏感，希望通过足够的重视和一定的预防手段帮大家度过这个敏感的寒冬，迎接春光灿烂的明媚娇颜。

1. 卸妆及洁面——温和

产品需要选择不含酒精、香精的轻柔清洁产品洁面，同时避免碱性成分及清洁力强的产品。一般建议使用低泡的洁面产品。如果过敏现象严重，建议用清水洗脸。次数以早晚各一次为宜，切记不应用洁面刷、海绵、磨砂膏等摩擦肌肤，以免造成皮肤的刺激。

2. 温水洗脸或沐浴——不用过热的水

除了注意要选择温和的洁面产品外，洗脸时候的水温也要特别注意，以35℃以下为宜。当水温过热的时候就会让脆弱的皮脂膜受到刺激，因此加重瘙痒和刺痛的症状。同理，用毛巾热敷也不可取。

3. 去角质的次数——不宜多

由于敏感性皮肤的美眉们角质层都比较薄，过度的按摩及粗大的磨砂粒子都会对敏感皮肤造成较大伤害，因此去角质的工作需要视肌肤情况，以每周1次或每月1次为

宜，同时要尽量避免选择颗粒状的产品。

4. 护肤品——天然

在护肤品中，以下的成分是容易引起敏感的化学物质：防腐剂、山梨酸以及香料。这些成分都含有较强刺激性，会加重过敏的症状。而一些成分，如薰衣草、洋甘菊、维生素E等都能起到舒缓肌肤的效果。

5. 日常肌肤——保湿补水

只有水分充足的皮肤才能以良好的状态抵御外在因素对皮肤的伤害，所以我们除了日常护理注意选择保湿度高的产品，还要使用喷雾等辅助补水，不仅起到很好的补水作用，也让敏感肌肤得到舒缓和镇静。尽量选择温和的植物成分的产品是最保险的做法。



洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

